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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA FUNDAÇÃO 1 
SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE FRANCA, REALIZADA NO DIA OITO DO MÊS DE 2 
FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 3 

  4 
Participantes: Luiz Antonio Bertagna, Alexandre Noronha de Oliveira, Anderson Marcelo Batista, Daniel Alves 5 
Oliveira, Jorge Luis Vieira Gomes, Kátia Teixeira Viegas, Paulo César Posterare e Roni Ferreira Silveira.  6 
 7 
Convidados: Tony Graciano, Presidente da Diretoria Administrativa e Thiago da Silva, Administrador 8 
Hospitalar da Fundação, Wiviane Mendes Nogueira, Gerente Assistencial Hospitais do Coração e Câncer e 9 
Laurence Dias de Oliveira, Diretor Técnico Hospitais do Coração e Câncer. 10 
 11 
Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte quatro, as 9h30min, no Quiosque do Hospital do 12 
Câncer, município de Franca, Estado de São Paulo, reuniram-se ordinariamente, os membros do Conselho de 13 
Administração e os convidados, conforme lista de presença. Servindo-se da palavra, Sr. Luiz Antonio Bertagna, 14 
Presidente iniciou os trabalhos cumprimentando e agradecendo a presença dos Conselheiros e convidados, e na 15 
sequência informou a pauta do dia: 1) Apresentação dos indicadores assistenciais e da diretoria técnica dos 16 
Hospitais do Coração e Câncer e 2) Visita guiada nos Hospitais do Coração e Câncer. 1) Sr. Luiz Bertagna 17 
concedeu a palavra para a Srta. Wiviane Mendes Nogueira, Gerente Assistencial dos Hospitais do Coração e 18 
Câncer que agradeceu o convite para participar desta reunião e com o auxílio da projeção gráfica iniciou a 19 
apresentação dos indicadores da gerência assistencial do Hospital do Coração no ano de 2023, destacando os 20 
principais, quais sejam, a taxa de ocupação; o tempo médio de permanência; a taxa de mortalidade institucional; 21 
a taxa de infecção; o total de atendimentos; o kaizen do pronto atendimento; a nova equipe de anestesiologia; os 22 
projetos em andamentos e também a homenagem realizada pelo trabalho da equipe na atuação na pandemia 23 
Covid 19, colocando-se a disposição para os esclarecimentos de dúvidas. Concedida a palavra, Dr. Laurence fez 24 
a explanação do setor de ensino e pesquisa da Instituição, dando destaque ao programa de residência médica que 25 
é o ensino de pós-graduação destinada aos médicos em diferentes áreas de especialização, e ressaltou que neste 26 
ano o processo seletivo foi o primeiro com o maior número de inscritos. Ato contínuo, Srta. Wiviane passou a 27 
apresentar o Centro de Reabilitação Física, composto pelas equipes multiprofissionais, sendo médico fisiatra, 28 
fisioterapeuta, nutricionista, terapeuta ocupacional, assistente social, fonoaudióloga, enfermeiros, técnicos de 29 
enfermagem e auxiliar de serviços de saúde, e informou os serviços prestados para reabilitação física, 30 
neurológica, respiratória e ou cardiopulmonar, oncologia adulto e infantil, urogenecológica e traumato-31 
ortopédica dos pacientes internados na Instituição, e da rede básica de saúde nas mesmas necessidades de 32 
reabilitação. Neste contexto, apresentou também o projeto de revitalização da oncopediatria do Centro de 33 
Reabilitação. Na sequência, Srta. Wiviane passou a apresentar os indicadores da gerência assistencial do 34 
Hospital do Câncer nos anos de 2022 e 2023, destacando os principais, quais sejam, os números de sessões de 35 
quimioterapia e radioterapia; os números de pacientes em tratamento de hormonioterapia e himunoterapia, os 36 
números de atendimentos ambulatoriais oncológicos e os projetos em andamento, colocando-se para 37 
esclarecimentos de dúvidas. Concedida a palavra, Dr. Laurence fez uma breve explanação do acolhimento 38 
realizado aos pacientes em toda a estrutura hospitalar e parabenizou toda a equipe de colaboradores, citando os 39 
porteiros, as recepcionistas, os enfermeiros, os técnicos de enfermagem e os médicos, bem como o nobre 40 
trabalho desenvolvido pelas pessoas voluntárias do Centro de Voluntários da Saúde de Franca que dedicam um 41 
pouquinho do seu tempo a estes pacientes. Dr. Laurence agradeceu a confiança da diretoria que contribui 42 
constantemente no aprimoramento dos serviços prestados na Instituição. Sr. Luiz Bertagna, parabenizou a Srta. 43 
Wiviane e o Dr. Laurence pela apresentação, bem como pelo empenho e dedicação na condução dos seus 44 
trabalhos e de suas equipes. 3) Sr. Luiz Bertagna convidou a todos os conselheiros e convidados presentes para a 45 
visita guiada nos Hospitais do Coração e Câncer. Encerrada as pautas, a palavra foi franqueada e não havendo 46 
mais manifestações, Sr. Luiz Antonio Bertagna, Presidente do Conselho de Administração, renovou o 47 
agradecimento da presença de todos, encerrou a reunião, e solicitou a lavratura da presente ata, que após lida e 48 
aprovada foi assinada por quem de direito. 49 

                           

 

 

 

 


